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216. do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam solicitadas ao Presidente da
Agência Nacional de Águas, por intermédio do Ministério do Meio Ambiente,
informações sobre o desabastecimento de água em algumas regiões da cidade de
Manaus/AM.

AUTORIA: Senadora Vanessa Grazziotin

DESPACHO: À Comissão Diretora

Página da matéria

Página 1 de 3 Parte integrante do Avulso do RQS nº 452 de 2016.

http://www25.senado.leg.br/web/atividade/materias/-/materia/126171


REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO 

Nº         , DE 2016 

 

 

Nos termos do art. 50, da Constituição Federal, combinado com 

os arts. 215 e 216, do Regimento Interno do Senado Federal, requeiro sejam 

solicitadas ao Presidente da Agência Nacional de Águas, por intermédio do 

Ministério do Meio Ambiente, as seguintes informações sobre o 

desabastecimento de água em algumas regiões da cidade de Manaus: 

 

1. Quais os principais entraves no abastecimento de água nas zonas 

periféricas da cidade de Manaus? 

2. Quantas famílias não contam com o abastecimento ininterrupto de água 

na cidade de Manaus? Esse número corresponde a quantos por centos 

da população manauara? 

3. Esta Agência está aplicando alguma sanção, por conta de inoperância 

do abastecimento, à empresa responsável pela distribuição de água na 

cidade de Manaus? 

4. Há algum estudo elaborado por esta Agência que aponte os principais 

gargalos do fornecimento de água nas capitais do norte do país? 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

É sabido que há um grande déficit de abastecimento de água 

nas zonas periféricas de muitas regiões brasileiras. Essa situação se torna 

especialmente curiosa quando se trata da região norte do país, onde há 

volumosas bacias hidrográficas. 
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Em razão do Dia Mundial da Água, várias matérias 

jornalísticas foram publicadas denunciando a lamentável situação de muitos 

brasileiros – principalmente a parcela carente da sociedade - que sofrem com 

o desabastecimento desse vital recurso. 

Desta forma, importante se faz conhecer informações 

referentes a este assunto, com objetivo da busca pela reversão do quadro 

acima relatado. 

 

Sala das Sessões, em      de junho de 2016. 

 

 

Senadora VANESSA GRAZZIOTIN 

PCdoB/Amazonas 
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